

# Всегда полны энергии

Вот уже более четырех десятилетий 22 декабря в России отмечается День энергетика. В филиале ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» по традиции в первую очередь в этот день чествуют ветеранов отрасли, людей, отдавших десятилетия своей жизни высокой миссии — нести свет в каждый дом

На сегодняшний день коллектив Тверьэнерго — это около четырех тысяч энергетиков, которые работают на территории всей Тверской области и обеспечивают ее жителей электроэнергией. А еще полторы тысячи пенсионеров, выполнявших эти задачи раньше. Несмотря на то, что многие уже давно находятся на заслуженном отдыхе, связи с энергетикой и родным предприятием они, как правило, не теряют. И это вполне закономерно, особенно с учетом того, что поддержка энергетиков, вышедших на пенсию, предусмотрена даже коллективным договором ОАО «МРСК Центра» и всех его одиннадцати филиалов, одним из которых является Тверьэнерго.

Ежегодно ко Дню Победы, Дню энергетика и Дню пожилого человека для ветеранов предприятия организуются праздничные мероприятия, на которых в их ад-



рес звучат добрые слова и песни, а главное — у бывших коллег есть возможность пообщаться: вспомнить, как им жилось и работалось, обсудить то, что происходит в стране, городе и в энергетике, поделиться новостями или просто увидеться.

17 декабря, в преддверии профессионального праздника, в учебно-производственном центре филиала прошло очередное торжественное чествование ветеранов предприятия.

— Я могу говорить бесконечно о том вкладе, который вы внесли в развитие тверской энергетике, — отметил в своем приветствен-

ном слове начальник управления по работе с персоналом филиала ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» Сергей Жирков. — Мы ценим и уважаем ваш труд и то, что вы сделали для отрасли. Еще раз хочу пожелать вам всем доброго здоровья, чтобы в ваших семьях было все хорошо, побольше вам тепла, благополучия, всего самого доброго!

Очень тепло прозвучало поздравление Гарика Николаевича Ламакина, который был генеральным директором ОАО «Тверьэнерго» в 1987-1997 годах:

— Есть традиция под Новый год ходить в баню, а у нас тра-

диция другая — встречаться в День энергетика, поздравлять и приветствовать друг друга. Я полагаю, что всем нам приятно побывать здесь. И спасибо нынешнему руководству, что мы можем пообщаться, поговорить, вспомнить молодость. Сегодня в энергетике происходит множество реформ, но я верю, что все преобразования — к лучшему. Хочу пожелать всем собравшимся здоровья, счастья, благополучия!

Естественно, слова поздравлений звучали не только из уст бывшего руководства, с пожеланиями коллегам выступал каждый желающий.

О тех, кто собрался на торжественном мероприятии, можно написать не один том. Ведь каждый из ветеранов-энергетиков без преувеличения живая легенда. У каждого — своя история, история мужества, ответственности, высочайшего профессионализма и безграничной преданности любимому делу. Например, бывший диспетчер Людмила Петровна Исакова проработала в «Тверьэнерго» с 1979 по 2003 годы, ушла на пенсию в 63, а потом... вернулась на «боевой пост» через 4 года. Расстаться с родной диспетчерской пришлось только в 71 год — когда работать стало тяжело. Хотя, глядя на эту энергичную

женщину, трудно поверить, будто что-то может быть ей не по силам. «В должности диспетчера работать может не каждый, — рассказывает она. — Имеешь характер — работаешь, если нет, тогда сидишь и плачешь при любой аварии. Одно время к нам даже мужчины не шли, да и сейчас редко кто выдерживает такую психологическую нагрузку. Ведь диспетчер лично отвечает за каждого монтера, за каждую операцию».

Лидия Николаевна Синельникова проработала в отрасли 38 лет. «Я была контролером, проверяла, как у нас используется электроэнергия, потом стала инспектором, — делится она воспоминаниями. — Ездил по деревням, осуществляла энергонадзор. Тогда не было не то что рейсовых автобусов — дорог как таковых не существовало. Дали задание — и договаривайся сама, чтобы тебя встретили. И выбирай — или на тракторе, или пешком километров восемь».

Сейчас рабочие будни ветеранов отрасли кажутся подвигом. Но сами герои-энергетики себя таковыми не считают. Ведь у них такая работа — дарить людям свет, что бы ни происходило вокруг.

Алла ВОЛОШИНА

## Уважаемые работники и ветераны энергетического комплекса Тверской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником!



Энергетика является важнейшей составляющей жизнедеятельности Верхневолжья. Вы несете свет в каждый дом, обеспечиваете работу промышленности и сельского хозяйства, организаций и социальных учреждений.

Сегодня крупнейшие тверские предприятия снабжают энергетическими ресурсами сотни тысяч жителей региона и других областей страны. Эту колоссальную работу выполняют коллективы Конаковской ГРЭС, Калининской атомной станции. Благодаря четкой и слаженной работе высококвалифицированных специалистов отрасли повышается качество и надежность электроснабжения, созда-

ются условия для модернизации экономики и социальной сферы, инфраструктуры тверского региона и государства в целом.

Сегодня большое значение придается внедрению энергоресурсосберегающих технологий на генерирующих и энергообеспечивающих предприятиях региона. Все это — залог создания мощной экономики, развитой промышленности в нашей стране и регионе.

День энергетика в прямом смысле слова один из самых светлых праздников в году. Это праздник людей, которые посвятили свою жизнь созданию и обслуживанию энергетического комплекса страны, для кого слова «тепло» и «свет» — целая эпоха. Символично, что он отмечается 22 декабря, в самый короткий световой день в году, когда жизнеобеспечивающая роль нашего нелегкого и ответственного труда ощущается особенно остро. Сложно представить, как проходили бы эти темные и мрачные сутки, если бы благодаря профессионалам-энергетикам города поселки и деревни не сияли мириадами огней.

Дорогие коллеги! От всей души желаю вам безаварийной работы, экономической стабильности на ваших предприятиях, уверенности в своих силах, успешного завершения всех начинаний в деле развития и модернизации энергетической отрасли, крепкого здоровья и благополучия!

Лев НОРКИН,  
начальник Тверского филиала ФГУ «Мосрегионэнерго»

## Уважаемые коллеги! Дорогие друзья! От всей души поздравляем вас с нашим общим профессиональным праздником — Днем энергетика!

Благородная, но нелегкая миссия — нести людям свет — требует от каждого сотрудника отрасли высочайшего профессионализма, несгибаемого характера, силы воли, ответственности и мужества. И в зной и в стужу, под ливнем и под палящим солнцем сотни тверских энергетиков выходят на работу, чтобы стабильно работали предприятия, сияли огнями города, царил комфорт в домах жителей Верхневолжья.

Есть расхожая фраза, что жизнь есть там, где есть вода. В современном мире развитой промышленности и информационных технологий то же самое можно сказать об электроэнергии: трудно себе представить населенный пункт или инвестиционную площадку без электросетей. От тверских энергетиков напрямую зависит и будущее территории, и ее повседневная жизнь. На наших плечах — колоссальная ответственность: не лишнее проблем энергохозяйство самого крупного в ЦФО региона. И его успешное и бесперебойное функционирование напрямую зависит от каждого из нас — в этой цепи нет и не должно быть слабых звеньев. Отрадно, что тверские энергетики всегда с честью выходят из сложнейших ситуаций, решая даже, казалось бы, неразрешимые проблемы.



В профессиональный праздник хочется пожелать счастья и здоровья всем, кто трудится в этой непростой отрасли, и всем, кто ушел на заслуженный отдых, отдав энергетике годы честного труда. Пусть в ваших домах всегда царит взаимопонимание и благополучие, пусть работа приносит удовольствие, пусть каждый день дарит поводы для радости!

Коллектив ООО «МП ВОИ «Фора»